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ATA NÚMERO 22 (VINTE E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL 
E TREZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL 
E DEZESSEIS) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do 
dia 15 (quinze) do mês de junho de 2013 (dois mil e treze), na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, 
s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ 
MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 04 - CARLOS ALBERTO 
DE VASCONCELOS; 05 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 06 
– FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA 
(LEANDRO); 08 – MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – JOSÉ AMARO DE 
SOUSA (MÁRIO) e 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) 
para a realização dessa sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, 
Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença de nove vereadores, 
portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. 
Foi lida a ATA 21(vinte e um) da sessão do dia 08(oito) de junho de 
2013(dois mil e treze) que posta em discussão, o vereador Marcelo 
solicitou que fique registrado que o vereador Cézar Diogo disse que ele 
(Marcelo Marques), estava mentindo e que não sabe de nada; a 
vereadora Jeane disse que tinha dito na sessão que lamentou a retirada 
de cem horas de sua irmã; posta em votação recebeu aprovação por nove 
votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. A 
senhora presidenta registrou o aniversário do Padre Jacó, dia 15 de junho; 
o vereador Mário lembrou sua solicitação de documentos; a presidenta 
explicou que a copiadora se encontra com defeito e que vai providenciar; 
solicitou uma reunião com os vereadores da oposição e outra com os da 
base aliada. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as 
correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido congratulação do 
Presidente da Assembléia Legislativa do Ceará, Deputado José 
Albuquerque por ocasião do aniversário da vereadora presidente Térlia 
Leorne; foram lidas duas correspondências do Ministério da Saúde 
informando a liberação e recursos; foi lido convite do Prefeito Municipal 
para participarem de uma audiência pública dia 20 a partir das 04h00min 
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horas da tarde tratando da construção do Plano Plurianual – PPA do 
município de Morrinhos; lido Ofício n° 95/2013 de iniciativa do Executivo 
municipal convocando sessão extraordinária para apreciar o Projeto de 
Lei n° 386/2013 de 11 de junho de 2013, que altera a Lei municipal n° 
427/2012, que autoriza o município de Morrinhos a doar imóvel ao Estado 
do Ceará, na forma que indica; lido ofício nº 3425/2013/SSC expedido 
pelo TCM, referente ao processo 2011.MRR.CON.29351/11 sobre a 
consulta feita pela Câmara de Morrinhos sobre o pagamento aos 
vereadores de parcela indenizatória para as sessões extraordinárias do 
Legislativo; lido Ofício n° 96/2013 de iniciativa do secretário de 
Infraestrutura de Morrinhos em resposta ao Ofício n° 53/2013; Aberto o 
grande expediente o vereador Cézar Diogo, anunciou que se o Projeto de 
Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO for posto  na pauta de votação, irá se 
retirar juntamente com seus pares pois o Secretário de Infra Estrutura não 
está presente, o que ficou estabelecido pela bancada da oposição que só 
votará na LDO, depois que o secretário comparecer à sessão; ficou 
acordado entre os vereadores que o Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias LDO fica na Ordem do Dia da próxima sessão ordinária, 
que o secretário de Infraestrutura de Morrinhos seja convidado pela Mesa 
Diretora e que os Projetos de Lei n°s 386/2013, 385/2013 e 387/2013 
sejam apreciados ainda nesta sessão. Aberto o momento do GRANDE 
EXPEDIENTE, foi lido, discutido, votado e aprovado por nove votos 
favoráveis o Requerimento n° 70/2013 de autoria do vereador Leandro, 
que solicita ao Senhor prefeito municipal Jerônimo Neto Brandão se digne 
fornecer todos os contratos referentes aos veículos contratados e/ou 
agregados à Prefeitura Municipal de Morrinhos. Foi lido, discutido, 
votado e aprovado por nove votos favoráveis o Requerimento n° 73/2013 
de autoria do vereador Régis Carvalho, que solicita ao Senhor prefeito 
municipal Jerônimo Neto Brandão se digne providenciar a construção de 
um Colégio no Bairro São José nesta cidade de Morrinhos. Foi lido, 
discutido, votado e aprovado por nove votos favoráveis o Requerimento 
n° 74/2013 de autoria do vereador Leandro, que solicita a presença do Sr. 
Edson Braga, coordenador de esporte da secretaria de Educação de 
Morrinhos para dar explicação sobre a prestação de contas da liga 
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Morrinhense de Desporto. Foi lido, discutido, votado e aprovado por nove 
votos favoráveis o Requerimento n° 75/2013 de autoria do vereador 
Régis Carvalho, que convida a todos os secretários municipais da 
Prefeitura Municipal de Morrinhos, se dignem comparecer a Câmara 
Municipal para marcar agenda de comparecimento de acordo com as 
conveniências tanto dos Secretários quanto da Mesa Diretora. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADOS os requerimentos. Foi lido Projeto de 
Lei n° 385/2013 “que ratifica a Alteração do Protocolo de Intenções 
firmado entre o Governo do Estado do Ceará e os municípios integrantes 
do Consórcio Público da Saúde da Microrregião do Acaraú”. Posto em 
discussão a oposição declarou se abster da votação por inconsistência do 
projeto; o Líder do Prefeito pediu que o projeto seja retirado e corrigido; a 
Presidenta acatou o pedido e disse que vai encaminhá-lo para a comissão 
de Constituição, Justiça Legislação e Redação Final para correção. Foi Lida 
Mensagem n° 452/2013 encaminhando Projeto de Lei n° 386/2013 de 11 
de junho de 2013, “que altera a Lei municipal n° 427/2012, que autoriza o 
município de Morrinhos a doar imóvel ao Estado do Ceará, na forma que 
indica”; O Líder do Prefeito Solicitou a dispensadas formalidades legais 
para o projeto ser discutido e votado nesta sessão; a Senhora Presidenta 
submeteu ao Plenário o pedido e este concordou por unanimidade. Posto 
em discussão e depois em votação o referido projeto recebeu aprovação 
por nove votos favoráveis. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO 
o Projeto. Foi Lida Mensagem n° 454/2013 encaminhando Projeto de Lei 
n° 387/2013 de 11 de junho de 2013, “que autoriza a Abertura de Crédito 
Especial ao vigente orçamento do Município de Morrinhos no valor de R$ 
130.000,00 (Cento e Trinta Mil Reais)”; o Líder do Prefeito solicitou a 
dispensas das formalidades legais para o projeto ser discutido e votado 
nesta sessão; A Senhora Presidenta submeteu ao Plenário o pedido e este 
concordou por unanimidade. Posto em discussão e em votação o referido 
projeto recebeu aprovação por nove votos favoráveis. A Senhora 
Presidenta DECLAROU APROVADO o Projeto. A Senhora presidenta disse 
que está encaminhando os projetos ora aprovados nesta sessão para o 
Chefe do Poder Executivo Municipal adotar as providências legais. Foi lido 
ofício n° 94/2013, expedido pelo Prefeito Municipal de Morrinhos à 
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Câmara de Morrinhos solicitando cópias dos procedimentos Licitatórios 
realizados entre 2003 a 2008; foi lido comunicado do Radialista José 
Oderno dos Santos informando que podem ser formuladas denúncias 
contra José Henrique de Sousa Alves na Delegacia Regional do trabalho - 
DRT e Polícia Federal - PF por o mesmo exercer função de locutor na 
Rádio Princesa do Norte sem estar registrado como profissional na 
qualidade de radialista; Foi lida Declaração do Sindicato dos Radialistas e 
Publicitários do Estado do Ceará informando que José Henrique de Sousa 
Alves não possui registro profissional de radialista. Aberto o momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde a vereadora presidenta 
TÉRLIA LEORNE solicitou ao vice-presidente Marcelo Marques para 
assumir interinamente os trabalhos da Mesa da sessão, pois vai fazer uso 
da Tribuna. Iniciando disse que seu compromisso é respeitar a todos e a 
todas, principalmente a Justiça; firmou que morre lutando pelo que acha 
que é correto e justo; argumentou que não se trata política como se trata 
futebol; afirmou que entrou na vida pública para fazer um trabalho para o 
desenvolvimento do município e bem estar do povo; afirmou que foi 
contra pedido de rever licitações de administrações passadas; disse que já 
havia avisado que quando o vereador precisasse do carro da Câmara 
fizesse um ofício solicitando que fazia o despacho; disse que não aceita a 
condição de pressão, tem que haver entendimento, na marra, não dá, 
tem que haver harmonia, afirmou emocionada e encerrou. Reassumindo 
a Senhora presidenta Térlia Leorne, disse que as diárias que esta 
presidenta tirou são bem menores que as dos gestores passados. A 
vereadora JEANE fez cumprimentos aos presentes, disse que foi a reunião 
em Fortaleza com seus colegas vereadores foi muito proveitosa, foi para 
se inteirar da situação do nosso município para defender o povo que está 
sofrendo com falta de remédio, mau atendimento na saúde e tantos 
outros; afirmou que vai fazer seu papel de vereadora dando destaque a 
fiscalização juntamente com colegas da oposição; falou de um motorista 
do ônibus não levou as  duas crianças filhas de um senhor que lhe 
procurou para contar isto, e que talvez, dizendo ele que o motorista seria 
cunhado do vereador Marcelo e pediu providência para o caso; registrou 
aniversário do Padre Jacó, dia doze, também dia dos namorados e dia do 
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combate ao trabalho infantil e perguntou se houve comemoração e 
encerrou. O vereador LEANDRO fez cumprimentos aos presentes, 
registrou aniversário do Padre Jacó; falou que tentou ligar para 
presidenta, mas não conseguiu atendimento para pedir o carro; a 
presidenta aparteou dizendo que estava em audiência com o meritíssimo 
juiz em Santana; o vereador Leandro disse que há um veículo agregado 
irregularmente à Prefeitura por R§ 1.600,00, de ex-vereador; disse que 
esteve no TCM não foi para perseguir ninguém não, está fazendo um 
trabalho para defender o povo; perguntou por que depuseram a Daci da 
Secretaria de Agricultura; afirmou que o ônibus que transporta alunos 
está uma negação, não está atendendo bem, disse encerrando. O 
vereador CÉZAR DIOGO fez cumprimentos aos presentes, disse que 
passou quatro anos sendo perseguido, inclusive sua esposa e nuca 
reclamou, está comentando agora; afirmou que o convênio com o 
Programa Pró-Jovem já está assinado, mas tem alguém querendo 
derrubar; vai dar mais apoio aos colegas vereadores da oposição; afirmou 
que o povo vai ver o resultado do nosso trabalho, disse; lamentou que 
pediu sua reintegração na qualidade de professor no município, mas não 
foi atendido e encerrou. O vereador MÁRIO fez cumprimentos aos 
presentes, disse que pede o carro da Câmara é porque tem direito, é 
legal; afirmou que quando vai ao TCM não é perseguição é para 
desenvolver trabalho de vereador que defende o povo; leu documentos 
comprobatórios que compara os faturamentos de pagamentos de 
transportes entre municípios da nossa região dizendo que há 
superfaturamento nas despesas com transportes alocados na Prefeitura 
de Morrinhos; disse que é vereador do povo, não de prefeito; a 
exoneração da secretária de Agricultura Daci Marques; afirmou que bate 
no errado, vai continuar denunciando até o final da legislatura; disse que 
o CEU do Acaraú só atende a situação e encerrou. O vereador REGIS 
CARVALHO fez cumprimentos aos presentes, lamentou que o 
comportamento do Plenário da Câmara esteja se digladiando como se 
estivéssemos em plena campanha  política; disse que às vezes leva 
pessoas para Fortaleza ou Sobral no seu próprio carro, sem querer saber 
se vota em mim ou no meu partido, atendo; pediu mais uma vez união 



                                

R u a  J osé  Ib iap in a  R ocha ,  s/ n º  –  Ce n t r o   
C EP :  62 .5 50 .0 00      M orr in h os  -  C e ará  

C N PJ [M F ]  n º  23 . 71 7 .622 /0 00 1 - 30    C G F n º  06 .9 20 . 47 1 - 3  
T ELEF A X :  ( 88 )  3 66 5- 114 8  SIT E :  www.camaramorrinhos.ce.gov.br 

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

6 

para engrandecimento de morrinhos, picuinhas não levam a nada; disse 
que todo município agrega veículo e encerrou. O vereador MARCELO 
MARQUES fez cumprimentos aos presentes, registrou aniversário do 
Padre Jacó; disse que não é contra o comparecimento de secretário na 
sessão da Câmara, apenas acha que é melhor convidar e depois convocar; 
disse que a forma com que alguns vereadores se pronunciam dá idéia de 
que os vereadores da situação não fazem nada, o que não é verdade; 
sugeriu que ao invés de um vereador diante de uma situação se dirigir 
primeiro à tribuna fosse primeiro à secretaria competente antes de trazer 
o problema para à Tribuna; argumentou que o povo vê o trabalho de 
quem o faz, não precisa o próprio vereador está se pabulando; destacou a 
importância das audiências públicas  que a Prefeitura está realizando para 
a elaboração do PPA; lamentou que a apreciação da  LDO está a cada 
sessão se adiando prejudicando o município e encerrou. O vereador 
OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, lamentou que a forma 
como os vereadores da oposição se compota é como se os vereadores da 
situação não faz nada; uma verdadeira perseguição política, ao invés de 
nos mantermos em paz, problemas pequenos que não leva a nada; 
registrou aniversário do Padre Jacó e encerrou. A Senhora presidenta 
enalteceu o trabalho da escola cônego Saraiva pela realização de uma 
quadrilha junina e que enviasse também os parabéns ao Diretor e a 
diretora adjunta; convidou a todos para audiência pública para 
elaboração do PPA que se realizará próxima quinta-feira no pólo de lazer 
a partir das 16h00. Nada mais havendo a tratar a Senhora presidenta 
encerrou a sessão, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pela Presidenta e  pelo primeiro secretário. 
 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara    
   
 
JOSÉ OSMAR ROCHA 
1ª Secretário 


